

38 魅力女人节 聆听她们的故事

开展趣味运动会,法律维权服务,表彰先进典型……
郑东新区缤纷活动庆“三八”

她们是十分之五的真、十分之六的善 十分之七的美

作家冰心有句话是这样说的:世界上若没有女人,这世界至少要失去十分之五的真、十分之六的善、十分之七的美。为了庆祝“三八”国际劳动妇女节,近日,郑东新区组织开展了各类精彩活动,在全区掀起了纪念光辉节日、彰显巾帼风采、促进妇女事业发展的新高潮。



商都路办事处踢毽比赛

郑东新区妇联 举办趣味运动会、妇女维权周活动

八字跳大绳、陆地龙舟、众星捧月……各种活动嗨起来!在第107个“三八”国际劳动妇女节到来之际,郑东新区妇联组织开展了形式多样、内容丰富的庆祝活动。

以“快乐庆三八·巾帼展风采”为主题的趣味运动会迎来了管委会200多位女职工,尽展巾帼风采。活动现场气氛热烈、活泼紧张。

4日上午,郑东新区妇联举办“三八妇女维权周法制

宣传走进龙子湖”大型活动,活动分为两个部分:法律维权服务、表彰先进典型。

此外,郑东新区妇联还要求各乡(镇)办事处妇联在“三八”节期间开展各种学习讲座、技能培训、法律维权、女性运动会、大讲堂和走访慰问等活动,全面展示东区广大妇女在政治、经济、文化、社会和生态文明中的主体地位和“半边天”作用。
记者 王阳 通讯员 李会



郑东新区妇联开展法律维权咨询



如意湖办事处拔河比赛

如意湖办事处 为你不再受伤害,跟着律师学法律

在“三八”节来临之际,为了表达对女职工的特别关爱,丰富办事处女职工的精神生活,3月7日,如意湖办事处举办了“三八”节系列活动。

7日上午,结合女职工的年龄特点和辖区实际情况,办事处特邀郑州市坦言律师事务所律师张组勤在多功能厅为广大女同胞送上了一堂婚姻法知识讲座,张律师结合自己遇到的真实案例,着重向大家讲解了《新婚姻法》《继承法》等与女性生活息息相关的法律常识,激励女同胞们知法、懂法、用法,学会运用法律来保障自己的合法权益。

下午,如意湖办事处联合郑州高新区法院和郑东分局110指挥中心,以“反对家暴,力推人身保护令”为主题,在宝龙城市广场开展了“三八”节妇女维权法制宣传活动。

活动现场,法院和指挥中心工作人员与心理咨询师、社会工作者、法律援助律师和社会调解员等一行人,通过各种形式,向附近居民宣传《反家庭暴力法》《妇女权益保障法》及男女平等法律知识,号召大家拿起法律武器反对家暴,保护自己。活动中,志愿者为大家献上了腰鼓表演,现场气氛热烈欢快。

与此同时,在如意湖办事处机关操场,一场“三八”节趣味运动会正开展得如火如荼。

结合女性特点,运动会设置了拔河、跳绳、投沙包、踢毽子4个比赛项目,近200人参与了比赛。比赛中,每个女选手都使出浑身解数,男同胞们“摇旗呐喊”,操场变成了欢乐的海洋。
记者 王阳 通讯员 卫雨晴

商都路办事处 趣味运动会,女神显身手

3月7日下午,商都路办事处大院传来了阵阵笑声和掌声。为庆祝第107个三八国际妇女节到来,办事处组织开展了内容丰富的趣味运动会,50余名机关工作人员参加。

运动会设置了拔河、踢毽子、跳绳、羽毛球、乒乓球、象棋6个项目,比赛现场气氛活跃,精彩纷呈,掌声、喝彩声不绝于耳。
记者 王阳 通讯员 游昆鹏



龙湖办事处开展法律咨询

龙湖办事处 懂你帮你,法律武器来撑腰

在“三八”妇女节前夕,龙湖办事处在辖区开展了“三八”妇女维权周法律宣传活动。

办事处通过设立法律咨询台,发放宣传资料、悬挂横幅等形式宣传妇女权益保障法及相关法律法规。活动旨在促进辖区形成尊重妇女、

保护妇女、依法维护妇女儿童合法权益的良好风气,进一步提高广大妇女学法、懂法、守法、用法的意识和能力。整个活动期间共发放了300余本宣传册以及各种纪念品,现场解答法律咨询20余人次。
记者 王阳 通讯员 田甜

白沙镇 女性大讲堂精彩开讲

近日,白沙镇邀请中原工学院服装学院李克兢教授为全镇女性同胞开展了主题为“扬帆新征程 巾帼放光彩”的女性大讲堂活动。

讲座中,李克兢教授结合自身事例,用通俗易懂、生动形象的语言,向大家讲授了如何做一个“内外兼修、心

胸开阔、内心强大、自立自强、三观正确”的新时代女性。讲座内容精彩,现场掌声不断。

镇机关全体女职工以及各村妇联主任、年度好婆婆、好媳妇等150多人参加了此次讲座。
记者 王阳 通讯员 杨光洁



白沙镇举办大讲堂